

Встреча

Молодёжь — территория гласности

ЗАВЕРШАЮЩИМ аккордом в работе интерактивных площадок в Нижней Туре стала встреча в Центральной библиотеке города школьников с журналистами, освещающими молодежные мероприятия на страницах газет, сайтов. Нижнетуринская молодежь смогла задать вопросы двум ярким представителям столь важной во все времена профессии — Н. Колпаковой (пресс-секретарю главы НТГО) и С. Чикишеву (фотокорреспонденту, члену Международного центра фотографии). Заинтересованный разговор, стихи от поэта на тему войны, ведь Н. Колпакова — еще и автор многих стихотворений... Авторские фото откровения и размышления на тему «Все это хобби или профессия» от С. Чикишева заставили биться сердца нашей молодежи на одной волне с известными личностями. Заметим, и тот, и другой неоднократно участвовали во всероссийских конкурсах и выставках, а посему пожелали молодым мыслить и творить!



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Т. ПЕВЧАЯ

Эхо праздника

Под знаком патриотизма

ОТШУМЕЛА МОЛОДЁЖНАЯ НЕДЕЛЯ... ЗАВЕРШИЛАСЬ РАБОТА НА ИНТЕРАКТИВНЫХ МОЛОДЁЖНЫХ ПЛОЩАДКАХ... ОТГРЕМЕЛ ПРАЗДНИК НА ГЛАВНОЙ ПЛОЩАДИ ГОРОДА... ХОТЕЛОСЬ БЫ ВКРАТЦЕ ОСТАНОВИТЬСЯ НА САМЫХ ЯРКИХ МОМЕНТАХ ДНЯ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЁЖИ В НИЖНЕТУРИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ.

20 и 22 июня были патриотическими днями недели. В актовом зале ИГРТ, а затем у монумента «Звезда Славы» встретились волонтеры, воспитанники военно-патриотических клубов, ветераны и представители местного отделения ДОСААФ. Школьники, затаив дыхание, слушали рассказы о кропотливой работе этих общественных организаций. А когда показывали экспонаты с останками воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, найденными поисковым отрядом «Горизонт», настоящие осколки от гранат, пуль, фрагменты личных вещей солдат, в зале стояла абсолютная тишина. Настроение сопричастности к трагическим событиям прошлого нашей страны чувствовалось и у подножия мемориала «Звезда Славы». К патриотической акции воспитанни-

ки наших подростковых клубов изготовили белые бумажные журавлики и, прикрепив их к воздушным шарам, запустили в небо. Ветераны и молодежь тихо исполнили знаменитую песню «Журавли». Когда слово предоставили ветерану Великой Отечественной войны **Василию Федоровичу Кочневу**, он, один из 12 оставшихся на сегодня в живых ветеранов войны, жителей округа, так убедительно говорил, что у многих ребят наворачивались слезы на глазах. Василий Федорович попросил, чтобы на этом монументе увековечили память ушедших из жизни и еще живущих нижнетуринцев, награжденных Орденом «Звезда Славы». Руководитель городского музея **И. Матвеева** пояснила, что данная награда вручалась простым солдатам, а не офицерскому составу, и что все для увековечивания имен нижнетуринцев, обладателей данного ордена, в музее есть. Более 80 человек были награждены им. И, надо сказать, первый вклад в святое дело уже сделан, причем, прямо на мероприятии, меценат передал для Совета ветеранов пятидесятичную купюру, чтобы исполнилась мечта солдата Великой Отечественной войны **Василия Кочнева**. Сообщаем, что работа по осуществлению наказа ветера-

на уже идет, готовятся списки, определяется технология нанесения имен и необходимый объем финансирования. Обращаемся ко всем, кто может оказать посильный вклад в реализацию важной патриотической идеи. Вам необходимо связаться с Советом ветеранов НТГО по тел. 2-79-92.

Т. УФИМЦЕВА,
гл. специалист
Комитета КФКС и СП

Р.С. Благодарим партнеров и спонсоров общегородского праздника «Энергия молодых», который прошел 25 июня. Среди них: ДОСААФ (А.И. Морозов), Совет ветеранов войны и труда (Г.П. Красильникова), Фонд поддержки предпринимательства (Ю.Н. Медведев), Издательский дом «Резонанс» (В.М. Овинов), редакция газеты «Время» (И.А. Кошелева), компания ООО «ВВП» (А.Г. Одабашиян), Центр путешествий «Истоки» (Т.И. Орлова), ООО «Арт-дизайн» (О.А. Кобелева), ИП Березина Зухра, студия «Школа ремесел» (Н.И. Махотова), кафе «Разминка» (Е.А. Григорьева), Нижнетуринская ТИК (Ю.И. Ямалева), ведущая конкурса «Автоледи» (Ольга Лыжина) и компания «К Телеком» (Ж.В. Выдрин) — за предоставленный бесплатный Wi-Fi на время проведения праздника.

Дата

Пули, раны, сны — у них общие...

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 1

К ветеранам современных вооруженных конфликтов присоединились и адресовали добрые слова в их адрес председатель Нижнетуринского отделения ДОСААФ России **Анатолий Морозов**, председатель инициативной группы ветеранов боевых действий Нижнетуринского городского округа **Вячеслав Орлов**, представитель администрации Нижнетуринского городского округа **Татьяна Уфимцева**, руководитель ТЦ «Красная Горка» **Анатолий Коротаев**.

Этот день стал знаменателен еще и тем, что здесь же, у «Чёрного тюльпана», были вручены медали нескольким ветеранам боевых действий: медаль «За мужество и отвагу» — **Юрию Поздееву**, медаль «За участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе» — **Василию Башкирцеву**, орденский знак «Ветеран афганской войны» — **Константину Чеканову**, **Андрею Садовскому** и **Станиславу Баранову**.



ФОТО АВТОРА

После короткого митинга и вручения медалей были возложены цветы к памятнику «Чёрный тюльпан», который начали реконструировать. Взятая за это благородное дело директор ООО «УК «Энергетик» **Владимир Ткачёв**. Работы идут быстрыми темпами, и Владимир Александрович пообещал закончить их к 15-летию установки памятника, к 26 октября текущего года.

С. ЧИКИШЕВ

К Дню молодёжи

«День дублёра»

В АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРОШЁЛ «ДЕНЬ ДУБЛЁРА», В ТЕЧЕНИЕ КОТОРОГО ОБЯЗАННОСТИ ЕЁ СОТРУДНИКОВ БЫЛО ДОВЕРЕНО ВЫПОЛНЯТЬ ЛУЧШИМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ МОЛОДЁЖИ ОКРУГА.

Организовала «стажировку» молодых в органах власти **Т. Уфимцева**, главный специалист Комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике НТГО.

«День дублера» начался с представления старшекласников городских школ, гимназии, Молодежного совета (25 человек) работникам администрации. Юношам и девушкам предстояло потрудиться в Комитете по управлению муниципальным имуществом, Финансовом управлении, Отделе архитектуры, Комитете ЖКХ, Управлении образованием, Управлении муниципальными закупками НТГО, пресс-службе главы, юридическом отделе, Комитете по экономике и инвестиционной политике, Фонде поддержки предпринимательства, Контрольно-ревизионной комиссии, то есть на время взять на себя выполнение функций чиновников.



ФОТО С. ЧИКИШЕВА

В кабинетах, на дверях которых поменялись таблички, молодежь трудилась до полудня и кое-что успела сделать. В Комитете ЖКХ, транспорта и связи дублеры подготовили служебную записку для приказа, побывали на объектах строительства (**Матвей Гончаров** и **Иван Милушкин**, гимназия), **Александр Останин** (СОШ № 2) так заинтересовался деятельностью отдела по архитектуре и градостроительству, что решил дальнейшую свою жизнь связать с профессией архитектора или строителя. На объекте — детском садике, где шел ремонт — побывал дублер начальника Управления образования **Данил Истоинин** (СОШ № 7). Четыре «претендента на де-

путатские мандаты Думы НТГО» — **Данил Кормильцев** (гимназия), **Александра Смирнова** (СОШ № 7), **Диана Гамбарян** (СОШ № 2) и **Максим Рустамов** (СОШ № 7) — свой «депутатский» день провели на объектах отдыха жителей округа: пляж, парк, стадион. Составили акт инспекционной проверки и выработали рекомендации для Думы по улучшению состояния этих объектов. Взвешенное решение будущие «думцы» приняли и по вопросу выдвижения кандидатов на присвоение звания «Почетный гражданин города». Решили не проводить голосование, пока подробно не ознакомятся с биографиями людей, не увидятся с ними лично.

Было где приложить свои силы и другим дублерам. Они учились проводить, согласно законодательству, торги, составлять перспективные планы по экономическому развитию округа, распределять предполагаемые инвестиции, грамотно распоряжаться бюджетом, писать репортажи в местную газету.

Позже все встретились вновь — обменяться впечатлениями. Общее мнение: такие мероприятия важны для обеих сторон. Школьники расширили свои представления о профессиях работников администрации, работе каждого подразделения, обязанностях руководителей законодательной и исполнительной власти. Чиновники пришли к выводу, что молодые жители города мало знают, чем заняты власти на местах и что действительно в их власти сделать для развития округа. Самой трудной для замещения, по признанию дублера, оказалась должность главы. Занять ее выпала честь преподавателю ИГРТ, активной общественнице, руководителю волонтерского движения «Теплые руки» и поискового отряда «Горизонт» **Анастасии Малых**.

Обращаясь к дублерам, глава округа **Л.В. Тюкина** отметила: — Кадровый резерв для нас — это вы. Учитесь, возвращайтесь в Нижнюю Туру и преобразуйте наш любимый город. Буду рада, если кто-то из вас заявит со временем свою кандидатуру в состав исполнительной или законодательной власти.

Н. КОЛПАКОВА

В области

Театральный марафон

11 ИЮЛЯ стартует масштабный театральный марафон Свердловского государственного академического театра музыкальной комедии.

Гастрольный маршрут включает в себя более 60 муниципалитетов, среди них и Нижняя Тура, Качканар, Лесной. Для показов выбраны лучшие постановки: оперетты «Венская кровь», «Графиня Марица» и «Принцесса цирка», мюзиклы «Тетка Чарли», «Скрипач на крыше» и «Скандал по-французски».

Жители Свердловской области смогут увидеть лучшие музыкальные спектакли благодаря комплексной работе по развитию гастрольной деятельности. По поручению губернатора Е. Куйвашева создан специальный фонд для продвижения гастрольной деятельности и формирования в регионе качественной культурной среды.

ПО ИНФ. СМИ